

Глава Якутии Егор Борисов своим указом ввел в столице республики карантин из-за бешенства собак. Якутск и его пригород Жатай объявлены неблагополучными зонами. Республиканскому департаменту ветеринарии поручено утвердить план мероприятий по ликвидации эпизоотического очага, Министерству здравоохранения и региональному Роспотребнадзору— обеспечить комплекс мероприятий по профилактике бешенства среди населения.

«Главам Якутска и Жатая необходимо принять меры по отлову, изоляции безнадзорных собак, провести разъяснительную работу среди населения о серьезности заболевания и правилах содержания животных, создать бригады по отстрелу безнадзорных собак вблизи населенных пунктов»,— рассказал РИА Новости представитель администрации.

Карантин будет действовать два месяца со дня последнего случая заболевания животных бешенством.